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1. ¿Considera ruidoso su barrio/zona? 

 

1.1. Muy ruidoso/a 
12,2% 

1.2. Ruidoso/a 
36,7% 

1.3. Poco ruidoso/a 
39,9% 

1.4  Nada ruidoso 
11,2% 

1.5  NS/NC 
0% 
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2. ¿Cuáles son las principales fuentes de ruido ambiental en su 
barrio/zona?  
Valore la intensidad de estas fuentes entre nada molesta (1), poco molesta (2), molesta (3),  

muy molesta (4) y excesivamente molesta (5). 

 Nada 

molesta 

Poco  

molesta 
Molesta 

Muy 

molesta 

Excesivamente 

molesta 
Media 

2.1 Tráfico urbano 
10,2% 33,7% 26,5% 22,4% 7,1% 2,83 

2.2 Tráfico ferroviario 
86,0% 8,6% 1,1% 3,2% 1,1% 1,25 

2.3 Obras 
31,6% 32,6% 12,6% 13,7% 9,5% 2,37 

2.4 Bares y discotecas 
52,6% 22,1% 10,5% 4,2% 10,5% 1,98 

2.5 Fábricas e industrias 
83% 11,7% 1,1% 1,1% 3,2% 1,30 

2.6 Aglomeraciones de  

personas 

30,9% 27,8% 22,7% 8,2% 10,3% 2,39 

2.7 Tráfico aéreo 
72,8% 16,3% 6,5% 2,2% 2,1% 1,45 
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3. Si pudiera pagar mensualmente por reducir los niveles de ruido 
de su barrio/ zona a unos niveles aceptables, ¿qué precio estaría 
dispuesto a pagar?  

 

3.1 Nada 
46,5% 

3.2. Menos de 20€/mes 
30,3% 

3.3. Entre 20 y 50 €/mes 
18,2% 

3.4. Entre 50 y 100 €/mes 
2,0% 

3.5  Más de 100€/mes 
3,0% 
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4.  ¿Cuáles son las principales fuentes de ruido en su vivienda?  
Valore la intensidad de estas fuentes entre nada molesta (1), poco molesta (2), molesta (3),  

muy molesta (4) y excesivamente molesta (5). 

 Nada 

molesta 

Poco  

molesta 
Molesta 

Muy 

molesta 

Excesivamente 

molesta 
Media 

2.1 Ruido producido por 

los vecinos (TV, voces, 

música, pisadas,etc.) 

12,4% 33,0% 23,7% 20,6% 10,3% 2,84 

2.2 Instalaciones del 

propio edificio (bajantes, 

calderas, ascensores, etc.) 

36,8% 35,8% 20% 5,3% 2,1% 2 

2.3 Tráfico urbano 
14,6% 41,7% 20,8% 15,6% 7,3% 2,59 

2.4 Tráfico ferroviario 
88,0% 6,5% 3,3% 1,1% 1,1% 1,21 

2.5 Obras 
40,0% 29,5% 15,8% 5,3% 9,5% 2,15 

2.6 Bares y discotecas 
57,0% 20,4% 8,6% 4,3% 9,7% 1,89 

2.7 Fábricas e industrias 
87,1% 9,7% 0% 2,2% 1,1% 1,20 

2.8 Aglomeraciones de 

personas 

37,6% 25,8% 18,3% 7,5% 10,8% 2,28 

2.9 Tráfico aéreo 
76,9% 14,3% 6,6% 1,1% 1,1% 1,35 
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5. En su caso, ¿cuál es la actividad que se ve más afectada por el 
ruido? 

 

5.1 Sueño 
47,4% 

5.2. Leer, estudiar, trabajar 
35,4% 

5.3. Ver la televisión, escuchar música 
5,1% 

5.4. Ninguna 
12,1% 
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6. ¿Cuánto estaría dispuesto a pagar mensualmente por una 
vivienda similar a la suya pero con un mejor aislamiento 
acústico que le permitiera disfrutar de un mayor confort? 

 

6.1 Nada 
32,3% 

6.2. Menos de 30€/mes 
35,3% 

6.3. Entre 30 y 100€/mes 
19,2% 

6.4. Entre 100 y 200€/mes 
6,1% 

6.5 Más de 200€/mes 
7,1% 
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FICHA TÉCNICA DEL ESTUDIO 

Universo Método Labor de campo 

Público en general. El método utilizado fue de entrevista a 

través de Internet. Los consultados 

cumplimentaron un cuestionario 

remitido por la Asociación Española 

para la calidad Acústica AECOR a 

través de e-mail, Facebook, twitter y 

web.  

www.aecor.es  

Realizada en 

noviembre- diciembre 

2011 

Margen de error: 

+/- 5,4%  

Nivel de confianza: 

95,5% 

Número de encuestas 

300 profesionales 

 

 


